
 

  

تمارين

  

  1تمرين     

نعتبر أن الدالة العددية 

           

fمتصلة على [ [  قابلة للاشتقاق على 1;0[ ) بحيث 1;0] )1 1f =   

و

      

( )0 0f =  

بين أن 

      

] [ ( )0;1 2 'c cf c c∃ ∈ = 

 
 2تمرين     

] دالة عددية معرفة على f          لتكن ) بما يلي                  1;0[ ) 1 1tan
4 1

f x
x

=
+

      

] قابلة للاشتقاق  على fبين أن  -7 ] و أن 1;0[ ] ( ) 2
10;1 '

4cos 1
x f x∀ ∈ ≤  

]بين أن  -8 ]( ) [ ]0;1 0;1f ⊂ 

[:    بين أنه -أ -9 [ ( )! 0;1 fα α α∃ ∈ = 

) استنتج أن -   ب        ) 2
1

4cos 1
f x xα α− ≤ −] [ { }0;1x α∀ ∈ −  

:   نعتبر المتتالية العددية المعرفة آما يلي -4

] [ { }0
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02 بين أن -  أ
1

4cos 1

n

nn u uα α ∀ ∈ − ≤ − 
 

`  

) استنتج أن -ب            )nuمتقاربة و حدد نهايتها . 
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  3تمرين

I- لتكن  f       الدالة العددية للمتغير الحقيقي المعرفة بـ 
( )
( )

22 2 2

arctan 2 2

f x x x x x
f x x x
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  -2 عند fأدرس اشتقاق  -1
 fحدد الدالة المشتقة للدالة  -2

II-ن  ليكg قصور f على [ ) و 2;0[ )nuيلي المعرفة بما  المتتالية العددية( )
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arctanxبين أن ) أ  -3 x x+∀ ∈ ≤\  
0بين أن ) ب 2nn u∀ ∈ ≤ ≤`  

)بين أن ) ج )nuمتقاربة   

)بين أن المعادلة )  أ-2        )g x x=تقبل حلا وحيدا αمن ] [0;2  

[أثبت أن )           ب [ ( ) 10;2 '
6 2

x g x∀ ∈ ≤  

1بين أن )           ج
1

6 2n nn u uα α+∀ ∈ − ≤ lim       استنتج `− nn
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  4تمرين  

] متصلة علىf     لتكن  ];a b بحيث ( ) ( ) 0f a f b= )   و = )' 0f a =  

)    بين أنه  ) ( )'
f c

c f c
c a

∃ ∈ =
−
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  )LAGRANGE مبرهنة 5تمرين  
] متصلتين علىgوf  لتكن     ];a b و قابلتين للاشتقاق على ] [;a b بحيث  ] [ ( ); ' 0x a b g x∀ ∈ ≠

 
)بين أن  -1 ) ( )g a g b≠  

] المعرفة علىψلدالة نعتبر ا -2 ];a bبـ      :( ) ( ) ( ) ( ) ( )( )x f x f a k g x g aψ = − − −  
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) لكي تكون kحدد   ) أ ) 0bψ =  

[استنتج أن  ) ب [ ( ) ( )
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  6تمرين  
] دالة عددية قابلة للاشتقاق على f          لتكن  ) بحيث   1;0[ )0 0f ] و = ] ( )0;1 ' 0x f x∀ ∈ ≠  

] لها إشارة ثابتة علىf          بين أن  ]0;1  

  7تمرين  
] متصلة علىf       لتكن  ];a b و قابلة للاشتقاق على ] [;a b  

[    ليكن [0 ;x a b∈ و *k ]   بحيث\∋+ ] [ ]0 0; ;x x h a b+ ⊂  

[:  بين أنه-1   [ ( ) ( ) ( )0 0 00;1 'f x h f x hf x hθ θ∃ ∈ + − = +  
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=
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 ثم أحسبh بدلالة θ     حدد 
0
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h

θ
→
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